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【問2】医師の説明が十分出来ていましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答 満足 不満

件数 616 67 44 5 0 1 727 5

比率 84.2% 9.2% 6.0% 0.7% 0.0% 99.3% 0.7%
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【問3】看護師の対応に満足されましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答 満足 不満

件数 635 55 38 1 0 4 728 1

比率 87.1% 7.5% 5.2% 0.1% 0.0% 99.9% 0.1%
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【問4】看護助手の対応に満足されましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答 満足 不満

件数 628 48 40 1 0 16 716 1

比率 87.6% 6.7% 5.6% 0.1% 0.0% 99.9% 0.1%

733
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